

Diploma za preduzeće **Rudnik** za izvanredne rezultate u poslovanju

Written by Desk 15 decembar 2016 Ekonomija



foto:**Rudnik**

Diploma za preduzeće **Rudnik** za izvanredne rezultate u poslovanju u 2016.godini

Odlukom Komisije za nagrade i priznanja Regionalne privredne komore Kraljevo, 14.decembra, generalnc direktoru preduzeća **Rudnik**, Aci Iliću na svečanom delu Skupštine Regionalne privredne komore Kralje' dodeljena je Diploma za izvanredne rezultate u poslovanju za 2016.godinu, za doprinos razvoju privredk poseban doprinos razvoju komorskog sistema.



Generalni direktor preduzeća **Rudnik**, Aca Ilić

Preduzeće **Rudnik** je 23. septembra 2016.godine proslavilo 12 godina uspešnog poslovanja preduzeća. 1 dan privatizacije bilo je 295 zaposlenih a danas u preduzeću radi 428 radnika. Od početka godine zaposleno je 30 novih radnika.

- I ove godine imali smo ozbiljne investicije u oblasti istraživanja, modernizacije procesa rada kao unapređenja u svim oblastima. U osnovna sredstva je uloženo 59 miliona dinara (510.000 USD). Podizvođači istražnog bušenja su izbušili 3.085 metara bušotina i u to je uloženo 33.712.000,00 dinara (290.000 USD). U sopstvenoj režiji je izbušeno 21.690 metara bušotina ili 114,5 odsto od planiranog. Pronađeno je 137.000 tona nove rude, za trećinu više nego prošle godine. Proizvodnja rude ostvarena sa 104,1 odsto. Prerada rude je ostvarena sa 103,6 odsto - saopštavaju nadležni iz RC **Rudnika**.

Po njihovim rečima preduzeće **Rudnik** i flotacija **Rudnik** doo jedan je od pet najboljih primera privatizacija u Srbiji po mišljenju studije NALED-a i USAID-ovog Projekta održivog lokalnog razvoja. Isto mišljenje o privatizaciji preduzeća **Rudnik** dele i Ministarstvo rudarstva i energetike, Privredna komora Srbije i Regionalna privredna komora. Ovo je prvi privatizovani **rudnik** obojenih metala i jedna od najuspešnijih firmi u branši.

Ova godina je obeležila veliki broj nagrada i priznanja u različitim oblastima.

- Najveća nagrada i priznanje je za sada veoma mali broj povreda koji se iz godine u godinu smanjuju približava našem cilju da u protekle četiri godine sa brojem povreda smo bili ispod 2 odsto od broja zaposlenih, što je odličan rezultat uglavnom sa lakim povredama koji su uzrok nepredviđenih rizika. Imali smo četiri povrede u 2016.godini - saopštavaju nadležni iz ovog preduzeća.

Među najznačajnijim priznanjima je Povelja „28. april“ za 2014.godinu dodeljena 2015.godine - Nacionalno priznanje u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, (drugo mesto) koje svake godine dodeljuje Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja Republike Srbije (Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja Republike Srbije - Uprava za bezbednost i zdravlje na radu, u selekciji između 70 kandidata

U 2016.godini, na Svečanoj dodeli Nacionalnih priznanja u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, Uprava za bezbednost i zdravlje na radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja dodelila nam je još jedno priznanje za doprinos u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu za 2015 godinu, Pohvalnicu „28. april“ koju je primio izvršni direktor, Zoran Nedeljković.

REZULTATI OSTVARENI U POSLOVANJU

Odlukom Komisije za nagrade i priznanja Regionalne privredne komore Kraljevo, 14. decembra dodeljena je Diploma za izvanredne rezultate u poslovanju za 2016.godinu i za doprinos razvoju privrede i posebno za doprinos razvoju komorskog sistema. Diploma je uručena na svečanom delu Skupštine Regionalne privredne komore Kraljevo.

ISO STANDARDI – resertifikacija i primena novih standarda u 2017.

Kroz primenu utvrđenih principa i načina rada uvedeni su odgovarajući svetski priznati međunarodni sistemi standardi upravljanja kvalitetom, zaštitom zdravlja i bezbednosti na radu i zaštitom i očuvanjem životne sredine: ISO 9001, ISO 14001 i ISO 18001.

Preduzeće **Rudnik** je u okviru svoje delatnosti prvo dobilo dokument i potvrdu ove vrste. Ovi sertifikati su dobijeni od strane WRG sertifikacione kuće iz Čikaga a resertifikacija se radi na svake tri godine. U 2016.godini resertifikovali su sistem, standardi su u primeni od ove godine, a preduzeće **Rudnik** prelazi na nove standarde 9001:2016 i 14001:2016 u 2017.godini. U skladu sa novim Zakonom o efikasnom korišćenju energije, u 2017.godini uvešće i standard 50001:2011 (Upravljanje menadžmentom energije), a planirano je uvođenje ISO Standarda – ISO 26000 (Društvena odgovornost).